

2023年3月14日

各 位

会社名 株式会社Enjin

代表者名 代表取締役社長 本田 幸大

(コード番号: 7370 東証グロース)

問合せ先 取締役 コーポレート本部本部長 平田 佑司

(TEL 03-4590-0808 (代表))

連結決算開始に関するお知らせ

当社は、2023 年 5 月期 (2022 年 6 月 1 日~2023 年 5 月 31 日) より、連結決算へ移行いたしますので、 下記のとおりお知らせいたします。

記

連結決算開始について

当社は、本日同日付けで発表いたしました「アズ・ワールドコムジャパン株式会社の株式取得(子会社化)に係る株式譲渡契約締結のお知らせ」のとおり、2023 年3月24日をもって、アズ・ワールドコムジャパン株式会社(以下、「アズ・ワールドコムジャパン社」)の全株式を取得し、子会社化することを決定いたしました。これに伴い、2023年5月期よりアズ・ワールドコムジャパン社は当社の連結子会社となりますので、連結決算へ移行することといたします。

本件株式取得につきましては、2023年5月31日をみなし取得日とするため、2023年5月期においては、 同社の貸借対照表のみを連結対象とする予定であり、連結損益計算書の作成は行わない予定です。

<連結子会社の概要>

(1)	名		称	アズ・ワールドコムジャパン株式会社
(2)	所	在	地	東京都港区赤坂二丁目 18番3号三葉ビル2階
(3)	代表者の	役職・」	氏名	代表取締役社長 小松 敦武
(4)	事業	内	容	対外的 PR/メディア対策コンサルティング・業務支援 PR 成果物を制作・提供
(5)	資	本	金	10,000 千円
(6)	設 立	年 月	日	1989年5月12日
(7)	出資	比	率	当社100%

以 上